

## ZAPISNIK

### 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže

Održane 26. rujna 2023. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 18:00 sati.

**Nazočni vijećnici:** Edo Bogdanović, Jerko Marinković, Vicko Mardešić, Mari Greget, Jurica Jončić, Katarina Popović.

**Izočni vijećnici:** Ivica Vitaljić (opravdano), Tamara Alavanja (opravdano), Goran Miletić (opravdano).

**Ostali nazočni:** Tonka Ivčević (gradonačelnica), Stanko Žuanić (viši referent), Milica Petrić (viši referent).

**Zapisnik:** Veni Vitaljić.

Na sjednici je predložen

#### DNEVNI RED:

1. Verifikacija Zapisnika 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže
2. Pitanja vijećnika
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2023. godinu
4. Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 1.01.2023. do 30.06.2023. godine
5. Odluka o autotaksi prijevozu na području Grada Komiže
6. Razno

Predloženi dnevni red je jednoglasno (6 Za) usvojen.

#### AD-1

Zapisnik 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je jednoglasno (6 Za) usvojen.

#### AD-2

Katarina Popović: tko donosi odluke o piljenju stabala području Grada Komiže i na osnovu čijeg mišljenja se ruše cijela stabla? Molim Vas pisani odgovor i sve odluke i mišljenja na osnovu kojih su donesene odluke u zadnje dvije godine. Jeli bilo potrebno skinut cijelo stablo u Bašti?

Tonka Ivčević: apsolutno je bilo potrebno. Stablo je puklo po sredini uzbrdo. Sve je foto dokumentirano. Odluka je bila moja. Stanje je bilo toliko očigledno da nije bilo potrebno tražiti mišljenje struke.

Vicko Mardešić: moje pitanje se odnosi na stablo ispred zgrade koje već ulazi na drugu stranu ulice. Samo je pitanje vremena kada će puknuti i napraviti štetu. Mora se preventivno djelovati.

Tonka Ivčević: zbog specifičnosti lokacije i sada kad je dizalica na terenu, vatrogasci će rasteretiti grane na tom stablu. Procjena je da se ne sječu cijela stabla. Jedina struka u našoj Županiji koja se bavi dijagnozom borova su iz Parkova i nasada. Kada su bili, iako je prošlo nekoliko godina, obišli su borove u Bašti i oko Vitića i mišljenje je bilo da ih nije potrebno cijele skidati već rasteretiti grane.

Katarina Popović: obratili su nam se stanovnici Podhumlja – kada se planira raditi put Pri Ciprotovo i Borovik?

Tonka Ivčević: za Borovik je zahtjev već podnesen, ponavljamo ga dobrih pet godina Županijskim cestama. Uvijek imam obećanja, ove godine asfalt još nije ni došao na otok, ali kada dođe vjerujem da će se i to urediti. Što se tiče Pri Ciprotovo, to za sada nije u planu.

Mari Greget: Posjetiteljski centar na otoku Biševu uopće nije oglašen. Može li se nešto napraviti da se to poboljša? Ne zna se da Centar postoji.

Tonka Ivčević: Vaše pitanje mogu uputiti Nautičkom centru koji upravlja objektom. Ono što ja znam je da je napravljena jaka kampanja putem društvenih mreža upravo za promociju Centra.

Kontaktirane su sve turističke agencije, škole i školske ustanove na području RH, dosta toga je napravljeno u cilju promocije, objavljeni su i članci u novinama. Promidžbeni materijali se dijele u Salvestra i u Centru za posjetitelje. Napravljeno je 10.000 komada promidžbenog materijala.

Mari Greget: to treba nekako podijeliti, nitko neće sam dolaziti po materijal.

Tonka Ivčević: organizirani su i Dani otvorenih vrata, edukacije za turističke vodiče i agencije u samom Centru za posjetitelje. Inače u Centru je samo ovo ljeto bilo 168 edukacija.

#### **AD-2**

Edo Bogdanović: sastao se Odbor za proračun i financije i predložio usvajanje Polugodišnjeg izvještaja. Stanko Žuanić obrazložio je prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2023. godinu.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi

**Polugodišnji izvještaj  
o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2023. godinu**  
(Polugodišnji izvještaj objavljen je u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 04/23)

#### **AD-3**

Gradonačelnica je podnijela Izvješće o svom radu za razdoblje od 1.01.2023. do 30.06.2023. godine.

- Bilježimo tendenciju povećanja poreznih prihoda, što me veseli. Nažalost, Odlukom Vlade RH od iduće godine će biti smanjeni, ali već sada razmatramo načine na koje možemo nadomjestiti te prihode koje su nam oduzeli.

Odobreno nam je završno izvješće za Centar za posjetitelje Modra špilja-Biševo bez penalizacije. U cijelosti smo vratili kredit koji smo digli u HBOR-u za Centar za posjetitelje u iznosu od 15.000.000 kn odnosno oko 1.990.000 €. Vraćanjem kredita uštedili smo 113.439 €. Realizirali smo i projekte Geo staza Put poja i Ribarska zbirka Grada Komiže.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi

**ZAKLJUČAK**  
**o Izvješću o radu Gradonačelnice Grada Komiže za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023.**  
(Zaključak i Izvješće su objavljeni u Službenom glasniku Grada Komiže, br. 04/23)

#### **AD-4**

Gradonačelnica je podnijela dva amandmana na prijedlog Odluke o autotaksi prijevozu na području Grada Komiže.

Milica Petrić obrazložila je prijedlog Odluke.

- Odluka je bila na javnom savjetovanju od 19.07.2023. do 19.08.2023. godine i nije bilo primjedbi.

Mari Greget: jeli utvrđen maksimalan broj izdanih dozvola? Na stajalištu ne smije biti više o 4 vozila.

Kako to regulirati? Ovaj prijedlog Odluke je nedorečen i treba ga doraditi.

Vicko Mardešić: jeli Grad regulirao i cijenu usluge? Taksisti previše naplaćuju uslugu.

Tonka Ivčević: cijenu usluge ne možemo mi određivati, a za izdavanje dozvole plaća se naknada najviše u visini jedne desetine prosječne mjesečne isplaćene neto plaće u pravnim osobama u Gradu Komiži.

Glasovanje o prijedlogu Odluke o autotaksi prijevozu na području Grada Komiže: 3 Za, 3 Suzdržana.

Sjednica je završila u 20:00 sati.

Zapisničarka:  
Veni Vitaljić

Predsjednik:  
Edo Bogdanović